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Activitatea Consiliului Europei în domeniul politicii și practicii lingvistice, precum și a Centrului European pentru Limbi Moderne (CELM) de la Graz
Resurse și oportunități în domeniul învățării și predării limbilor

· Publicarea Volumului însoțitor al Cadrului european comun de referință pentru limbi (CEFR Companion Volume) 
Consiliul Europei a publicat varianta în limba engleză a Volumului însoțitor al Cadrului european comun de referință pentru limbi / CEFR Companion Volume, document disponibil la adresa https://www.coe.int/en/web/common-european-framework-reference-languages.
CEFR Companion Volume lărgește sfera de acoperire a educației lingvistice, reflectând evoluțiile academice și de la nivelul societății înregistrate de la publicarea, în 2001, a Cadrului european comun de referință pentru limbi (CECRL). Volumul prezintă aspectele cheie ale CECRL pentru predare și învățare într-o formă accesibilă și conține setul complet de descriptori extinși ai Cadrului, care îl înlocuiește pe cel din 2001. Noul set include descriptori pentru mediere, interacțiune online, competențe plurilingve / multiculturale și competențe în limba semnelor. 
· Seminar online organizat de Centrul European de Limbi Moderne de la Graz în data de 12 octombrie a.c. 
Centrul European de Limbi Moderne de la Graz (CELM) organizează în data de 12 octombrie a.c., un seminar online pe tema How to ensure that languages flourish in your school / Comment assurer des environnements d’apprentissage optimisés pour et par les langues vivantes dans votre école. 
Evenimentul este dedicat abordărilor holistice în predarea limbilor, care sprijină elevii în atingerea potențialului lor de învățare și în acest scop, participanților le vor fi prezentate resurse ușor de implementat, adaptate învățării în sistem hibrid. 
Evenimentul reprezintă, totodată, o bună ocazie pentru promovarea unui proces comun de reflecție asupra provocărilor cu care școlile se confruntă pe măsură ce pandemia continuă.
Publicul țintă al seminarului include: inspectori, directori de școli și orice persoane cu responsabilități în formarea/ sprijinirea profesorilor în domeniul educației lingvistice (profesori metodiști, șefi de catedră, formatori etc.). 
Seminarul va fi susținut în limba engleză, în intervalul 14.00 – 15.30 (CET) și în limba franceză, în intervalul 16.00- 17.30 (CET) și va 
Persoanele interesate să participe sunt invitate să se înregistreze la adresa https://www.ecml.at/TrainingConsultancy/Settinguplearningenvironmentswheremodernlanguagesflourish/tabid/4345/language/en-GB/Default.aspx, până la data de 9 octombrie a.c. 

· Un nou website resursă al Centrului European de Limbi Moderne de la Graz: Action research communities for language teachers
CELM a lansat recent pagina de internet a proiectului Action research communities for language teachers, dezvoltat în cadrul programului de activități al Centrului, pentru perioada 2016-2019. 
Proiectul pune la dispoziție profesorilor de limbi resurse care să îi sprijine în folosirea cercetării - acțiune ca instrument pentru dezvoltarea de practici reflexive la clasă, asigurând o ghidare pas cu pas în acest proces. Proiectul este util și formatorilor, prin materialele puse la dispoziție pentru formarea inițială a cadrelor didactice.
Site-ul este disponibil în limbile engleză și germană la următoarele adrese: https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2016-2019/Professionallearningcommunities/tabid/1868/Default.aspx și respectiv, https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2016-2019/Professionallearningcommunities/tabid/1868/language/de-DE/Default.aspx. 
Includem, mai jos, anunțul CELM pe această temă:
Calling all teachers and teacher educators!
Are you a pre-service teacher who is interested in learning about action research and its benefits for your future teaching practice?
Are you a teacher at primary, secondary or tertiary education level who would like to develop reflective classroom practice by linking professional networks, academic expertise and good practice in your language classroom, and thereby to enhance the quality of your teaching? Are you looking for impulses to engage in action research and a step by step reference tool which helps set out on your action research journey?
Are you a teacher educator or a training provider looking for ways to develop teachers’ professional skills in this area and for training materials which can be used in a flexible way? If so, this new open-access resource website, developed in English and German through expert cooperation in the field of language education across geographic Europe and beyond, is most definitely for you.
Action research communities for language teachers
www.ecml.at/actionresearch
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